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MOÇÃO Nº 012/2022			                 Em, 12 de fevereiro de 2022.


VOTO DE PESAR

A Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, dispensada as formalidades regimentais e por proposta de todos os Edis, manifesta Voto de Pesar em virtude do falecimento do Senhor FRANCISCO DE MEDEIROS, mais conhecido por PIABA, ocorrido no dia 12 de fevereiro de 2022.

Inspira-nos, nesta nossa emocionada e tão sentida iniciativa, consolar a família enlutada pela passagem do nosso amigo PIABA, o maior ensinamento que ele deixa para seus familiares e amigos é a humildade, simplicidade, lealdade, honestidade e sinceridade. Um homem de grande caráter, hábitos simples e de coração generoso. 

PIABA como era carinhosamente conhecido, nasceu em 1944, filho de Venésio Cândido e Isabel Laurentino, e segundo dizem que esse apelido se deu por ter sido um jogador de futebol habilidoso e muito rápido, jogou no Grêmio Esportivo de Carnaúba dos Dantas na década de 60/70, muito querido entre os amigos, nasceu e sempre morou em nossa Cidade. Conheceu sua amada esposa a qual viveu um casamento de 46 anos dessa união constituíram uma linda família com 5 (cinco) filhos, seus filhos lhe deram netos, foi um bom esposo e um grande pai e excelente avô, nunca viveu longe deles, era muito querido por todos, foi Servidor Público Federal e depois que alcançou sua aposentadoria passou a se dedicar mais ainda a sua família, todos os dias pegava sua bicicleta ia no Sítio, em seguida ia para o bar e restaurante Central, sentava na mesma mesa e tomava sua cervejinha na companhia dos seus amigos. Tenho certeza que todo Carnaubense vai lembrar de já ter visto nosso amigo PIABA sentado na mesa de Netinho tomando sua cervejinha.



Já vivi muitas primaveras, e sinto que o outono derradeiro se aproxima, eu sei que o ocaso da vida é como o entardecer. Indica que é chegado o momento de partir, por isso lhe peço que me perdoe se tenho medo da morte e ajude-me a aceitar o adeus, fique mais tempo comigo... para me dar segurança...
.
Os cabelos brancos e as rugas em meu rosto não impedem que eu queira repousar minha cabeça num colo seguro...

Sei que o trem da vida logo irá parar nesta estação, e eu terei que embarcar, sei também que terei que ir só, como só desembarquei nesta estação um dia...

Por tudo isso eu lhe peço para que não me negue a sua atenção e o seu carinho. Logo estarei deixando esta vestimenta surrada pelo tempo, e rumarei para outra dimensão da vida, da vida eterna... 

Em um momento como este, não há muitas palavras para serem ditas, nos sentimos incapazes de encontrar palavras de consolo para dor dos familiares. Infelizmente, todos nós temos o mesmo destino, ninguém parte antes ou depois do momento certo, tudo acontece no tempo devido. Não compreendemos, porém o arquiteto de nossa existência sabe exatamente até onde podemos ir. 

[bookmark: _GoBack]É com muito Pesar que os Vereadores e funcionários da Câmara Municipal oferecemos nossas condolências aos familiares de PIABA que era pai da funcionária da casa MARIA FRANCIMARA LOPES DE MEDEIROS, e a professora do nosso Município MARIA DE FATIMA mais conhecida por FATOCA, FRANCEILDA, JUNIOR e HIAGO. 

Cabe-nos agora rogar a Deus para que traga conforto aos corações enlutados com a perda deste ente tão querido.


Na certeza da vida eterna, rogamos a Deus que acolha em seu Reino, que conceda descanso eterno a PIABA nessa sua passagem para eternidade. Nesse momento doloroso, especialmente para seus familiares amigos, somente a força de Deus pode preencher o vazio deixado por ela, ficando na memória e no coração.

Que seja dado conhecimento, através de cópia, aos familiares enlutados, da presente Moção de Pesar.

Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 12 de fevereiro 2022.


_____________________________________
José de Azevedo Dantas
Presidente
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